

### Отзыв

на автореферат диссертационной работы Жилина Тимофея Олеговича на тему: «Продуктивность и естественная резистентность индеек кросса BIG-6 при использовании биодобавок «Глималаск лакт» и «Агроцид супер олиго», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Диссертационная работа Жилина Т.О. выполнена на актуальную тему и посвящена изысканию путей дополнительной очистки и обогащению питьевой воды биодобавками, позволяющим гарантировать нормативное состояние пищеварительного тракта индюшат.

Научная новизна данных исследований состоит в том, что впервые дана сравнительная оценка действия биодобавок «Глималаск лакт» и «Агроцид супер олиго» на мясную продуктивность и обмен веществ у индеек кросса BIG-6. Биодобавка «Агроцид супер олиго» улучшила качество питьевой воды и усвояемость корма, а биодобавка «Глималаск лакт» оптимизировала не только состав воды, но и кишечную микрофлору, способствовала повышению иммунитета птицы.

Полученные автором результаты исследований, характеризуют теоритическую и практическую значимость работы, так как обоснована возможность стимулирования роста индюшат с помощью изучаемых биодобавок: «Агроцид супер олиго» начиная с первого дня после посадки птицы в виде 0,03% раствора, «Глималаск лакт» - в виде 0,05% раствора, что позволяет повысить сохранность на 4,2%, увеличить среднесуточный прирост живой массы на 3,8%, уровень рентабельности на 12%.

Полученные автором данные являются определенным вкладом в повышение эффективности ведения отрасли птицеводства, позволяют повышать рентабельность производства мяса индеек.

На основании полученного экспериментального материала соискателем сделаны конкретные выводы и предложения производству, они аргументированы и полностью вытекают из содержания работы.

Основные положения диссертации прошли апробацию на международных научно-практических конференциях. По материалам диссертации опубликовано 7 научных работ, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ – 2.

Диссертационная работа Жилина Т.О. является законченной научно-квалифицированной работой и имеет важное народнохозяйственное значение в увеличении производства мяса индеек. По актуальности, новизне, теоретической и практической значимости, объему исследований и их достоверности диссертация отвечает требованиям п. 9 «Положение о порядке присуждения ученых степеней» ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, а ее автор Жилин Тимофей Олегович заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Доктор сельскохозяйственных наук, доцент,  
Член ВНАП, заслуженный работник сельского хозяйства РФ,  
ведущий научный сотрудник ФГБНУ «Поволжский научно-исследовательский институт производства и переработки мясомолочной продукции»  
400131, г. Волгоград, ул. Рокоссовского 6,  
[niimmp@mail.ru](mailto:niimmp@mail.ru), тел.: 8(8442)39-10-48

Подпись

*Комарова Зоя Борисовна*

КАД ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела кадров

*Александр Владимирович*

20\_\_ г

Входящий № *246*  
*28* 02 2017